

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12464期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年2月10日 星期五

农历癸卯年正月二十

太钢集团企业使命:

支撑先进制造

创造美好生活

抗冰雪保发运 战严寒不退缩

——太钢物流部调车工种冬季保产作业记事

通讯员 杜洁



一场大雪,将钢城装扮得银装素裹,分外妖娆。有这样一群人,无论阴晴雨雪,他们都用不变的承诺奋战在铁路运输一线,无论白天黑夜,他们都用标准化操作保障着公司铁路运输的安全,他们就是物流部可亲可敬的调车员们。这是一个积极上进的集体,更是一个无私奉献的团队,他们凭借着自身的坚强意志和责任意识,在艰苦严寒的作业环境中,用辛勤和汗水将一辆辆载满钢材的车辆连挂成一条条钢铁巨龙,从十里钢城铁路上奔向祖国的四面八方。

冬季是铁路运输最为艰苦的季节,为了保证公司物流运输顺畅,物流部调车工不畏严寒,坚守岗位,用钢铁般的意志奋战在钢城铁路上。他们在车皮与站场股道之间繁忙穿梭,在冰冷的车皮上扒上扒下,检查车辆、摘挂车辆、摘接风管、拧闸打鞋,同样的动作每班需要做上百遍。他们顶着刺骨的寒风指挥着火车前进与后退,紧盯前方运行进路道岔、信



号、线路情况,不敢有半点马虎,经常是冻得脸蛋、鼻子和耳朵通红。由于保产发运任务繁重,他们经常错过饭点,与热乎乎的饭菜无缘,但他们对待工作却毫无怨言,也不敢有所耽误,只怕节奏慢点延误一下,就会造成列车堵塞,导致公司生产物资供应不足或成品货物发运不及时,给公司生产效率拖

了后腿。在冬季发运保产的关键时期,物流部涌现出一批批的先进事迹,在寒冷的冬季温暖人心。

物流部路车作业区甲班宋凯明是一名90后一线青年职工,也是一名年轻的党员。在疫情保产期间,宋凯明得知作业区人手紧缺,他立刻选择了坚守岗位。(下转第二版)

太钢召开党外人士「贺新春话发展」座谈会

本报讯(记者 孙敬)2月8日,太钢召开党外人士“贺新春、话发展”座谈会。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震,公司党委组织部、统战部负责人,经营财务部、党委宣传部人员,部分党外人士代表参加会议。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实《中国共产党统一战线工作条例》精神和中央统战工作会议精神,进一步加强我党与党外人士的有效沟通,更好发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量的政治优势,支持和鼓励党外人士为太钢建设全球不锈钢全产业链高科技企业贡献力量,公司召开此次座谈会。

会上,经营财务部通报了2022年太钢集团生产经营情况,党委宣传部介绍了公司职代会总经理工作报告起草情况。党外人士畅谈了学习贯彻党的二十大精神的心得感悟;围绕在深化国企改革、强化“一总部多基地”管理体系与能力建设、加快建设全球不锈钢全产业链高科技企业中如何主动作为,如何进一步聚焦“成本、效率、活力”,全力推进“三降两增”等方面工作提出了意见建议;并对公司职代会总经理工作报告提出了意见和建议。

汪震在讲话中说,2022年,在公司党委的坚强领导下,公司上下坚持“稳”字当头、稳中求进,团结一心、共克时艰,统筹推进疫情防控和生产经营、改革发展,全力应对严峻复杂的经营形势,各项工作取得良好成绩。这些成绩的取得,是太钢全体干部职工戮力同心、共同奋斗的结果,也与统一战线各界人士的努力密不可分。2023年,我们依然面临着复杂严峻的市场环境考验和多种多样的困难挑战,无论是深化改革、流程再造,还是开疆拓土、海外发展,任务十分繁重,责任十分重大。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,持续加强和完善党对统一战线工作的集中统一领导;要不断加强民主党派自身建设,持续提升履职能力,更好在服务大局中发挥作用;要围绕大局凝心聚力,主动履职尽责担当作为,更好发挥“好参谋、好帮手、好同事”作用,切实发挥好统一战线凝聚人心、汇聚力量的政治作用,真正把广大党外人士的思想和行动统一起来,齐心协力共同努力把太钢建设成为全球不锈钢业全产业链高科技企业。

共青团太钢集团十七届二次全委(扩大)会议召开

本报讯(记者 申文丽)2月7日,共青团太钢集团十七届二次全委(扩大)会议召开,深入学习宣传贯彻党的二十大精神、团中央十八届七中全会精神,全面回顾总结2022年公司共青团工作,安排部署2023年工作。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震出席会议并讲话。共青团太钢集团十七届委员会委员、直属团组织书记等参加会议。

会议表彰了2022年度太钢青年“上标准岗、干标准活”无违章示范竞赛先进集体、先进个人以及太钢共青团系统信息宣传工作先进单位和优秀信息宣传员,为2022年度“团建样板”命名。

公司团委书记侯悦代表太钢集团团委全委会作了题为

《深化青年思想引领 服务青年建功成才 为加快建设世界一流不锈钢企业贡献青春力量》的工作报告。报告认真回顾了去年一年的工作,提出了今年太钢共青团工作总体思路,并从推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实,着力提升青年“三有”生活水平,打造高质量青年人才培养机制,强化岗位建功,加强组织建设五个方面部署了太钢团委今年的重点工作。

汪震对过去一年公司共青团工作给予了充分肯定,并对今年的工作提出了希望和要求。他说,2023年是全面贯彻党的二十大精神、落实党的二十大精神、也是公司扎实推进新一轮发展规划、加快建设世界一流不锈钢企业的关键之年。

(下转第二版)



雪中的钢城

刘宝宝 摄

